
t h e r e i s n o s u b s t i t u t e

Position	 Artikel Nr.	 Bezeichnung	 Menge

1		  400075	S DE-Gehäuse Kipphebel Macromax	 1

2		  400048	 Brenngashülse	 1

3		  400065	 Ü-Mutter SA W23,25x1/19“ RH D16	 1

4		  400064	 Bund Macromax	 1

5		  105012	 Dichtring schwarz Macromax	 1

6		  400047	 Dichtringhülse SDE	 1

7		  400046	 Anschlussschraube SDE	 1

8		  400015	S chneidsauerstoffspindel SDE	 1

9		  400019	S topfbuchsenscheibe Ms 10,5x7,6x3	 2

10		  400127	S topfbuchsenscheibe Teflon 10,5x7,5x3	 2

11		  400016	S topfbuchsenmutter SA M14x1 RH D8	 1

12		  400132	 Flügelhebel SDE	 1

13		  100266	S echskantmutter ISO 8673-M6-Ms	 1

14		  703417	O 2-Ventil Griff Macromax komplett DN8	 1

15		  400081	S chneidring SBR	 1

16		  400012	 Ü-Schraube SA M16x1 RH D10,1	 1

17		  700025	L ötbaugr. SDE Macromax 300 A 90°gebogen	 1

17		  700043	L ötbaugr. SDE Macromax 300 P 90° gebogen	 1

17		  700026	L ötbaugr. SDE Macromax 500 A 90° gebogen	 1

18		  400013	I njektordüse SDE Azetylen D=0,55	 1

18		  410179	I njektordüse SDE Propan u Fugenhobel (A)	 1

19		  400010	 Verbindungsschraube M18x1 - M18x1	 1

20		  100078	G ewindestift DIN 551-M6x6-MS	 1

21		  703641	S chneiddüse 10-30 A/S Macromax/SBR	 1

22		  703670	N ocken-Heizdüse 3-30 A/S Ergo/Macro/SBR	 1

Schneideinsatz Macromax
Art.-Nr. 703.311

GREGGERSEN 
Original Ersatzteile

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Geänd.

Änderungsindex:

Maßstab:

Diese Unterlage ist unser Eigentum und darf ohne
unsere Einwilligung weder vervielfertigt noch

dritten Personen zugänglich gemacht werden!

GREGGERSEN Gasetechnik GmbH
Bodestraße 27-29
21031 Hamburg
 
Tel.: 040/739357-0
Fax.: 040/739357-39

Werkstoff:

sofern nicht anders angegeben:
alle Längen  <50mm 1; sonst  0.2

alle  Innen Ø  +0.1, Außen Ø -0.1
alle Durchmesser konzentrisch innerhalb 0.05

Oberflächenrauheit Ra 1.6
Kanten gebrochen, max. 0.2 x 45°, oder max R 0.2

Innenradien max. 0.2

Zeichnungsnummer:
/

Blatt

Oberfläche:

703311

SDE Macromax 300 A/S m. Düse
20.05.2016 J.Jochmann

 
 

 
 

1 

A3

00

 

1 

 

1:2  

* 703311. 00*

7
6543

131211

2

14

201918

22

21

17

16 15 1 8 109


